



ROČENKA
2005

Obsah

a) Úvod	2
b) Ženy A	5
c) Dorostenky, Ženy B	9
d) Kadetky	15
e) Žákyně	22
f) Legenda ke statistikám	23

A) Úvod

SK Joudrs Praha - sezóna 2005

77 registrovaných členů

Tým:	Ženy A	Ženy B a Dorostenky	Kadetky A	Žákyně
Trenéři	Kusý Tomáš <i>hlavní kouč a trenér</i> Pravečková Petra <i>trenér</i> Štulík Martin <i>trenér pátky</i>	Stařík Jakub <i>hlavní trenér a kouč</i> Brothánek Adam <i>trenér a kouč</i> Albrecht Vojtěch <i>kouč</i> Rychlá Linda Kusý Tomáš <i>trenéři nadhazovaček</i>	Tobola Daniel <i>hlavní kouč a trenér</i> Kulhavý Lukáš Paukerová Ilona <i>trenéři</i> Kusý Tomáš Rychlá Linda <i>trenér nadhazovaček</i>	Rendlová Eva Paukerová Ilona <i>trenéři</i>
	Jaklová Lenka Kalčevová Petra Loudová Magdalena Pfeiferová Dina Pravečková Petra Rychlá Linda Rychtaříková Eva Spurná Lenka Šulcová Markéta Šulcová Michaela Vacíková Jana Valtrová Kateřina	Dvořáková Lenka Gladysheva Ganna Gutvirtová Lucie Hraničková Lucie Grešáková Monika Chroboková Kamila Jakešová Tereza Jirků Markéta Kříklánová Petra Lemberková Anna Malá Kateřina Málková Daniela Mertová Adéla Nedělková Alexandra Polmanová Majda Reichigová Adéla Rendlová Eva Roubíčková Dominika Richterová Lenka Schejbalová Ivana Slovačiková Kateřina Stránská Klára Svádová Kateřina Vandasová Lucie Velkoborská Lucie Zappová Lucie v II. Lize nastoupily i tyto hráčky: Dobrá Tereza Pressová Helena Rychtaříková Eva Štefková Karin Vacíková Jana	Benešová Dominika Dobrá Tereza Hanyková Martina Plavcová Adéla Pressová Helena Sibřinová Veronika Štefková Karin Štěpánková Eva Francová Klára Frolíková Štěpánka Mikšovská Markéta Skurčáková Michaela Šřasenková Barbora Štefková Nikola Zlatníková Veronika	Baumová Pavlína Budímová Lenka Dvořáková Anna Erbanová Tereza Jiříčková Marie Jungwirthová Klára Kuntová Marcela Lojková Romana Loskotová Tereza Merhautová Eva Petrovská Klára Pospěchová Lucie Srstková Pavla Steinerová Natálie Švábová Šárka Trnková Kateřina Vovsová Alena a další hráčky kadetek
Soutěž:	1. liga žen	Pražský přebor dorostenek	Pražský přebor kadetek	Pražský přebor žákyně
Umístění:	2. místo	7. místo	2. místo	6. místo
		Druhá liga žen		
		2. místo		

Členové reprezentace ČR a SCM:	Jaklová	Lenka	- ženy ČR
	Loudová	Magdalena	- ženy ČR
	Pfeiferová	Dina	- ženy ČR
	Pravečková	Petra	- ženy ČR
	Spurná	Lenka	- ženy ČR
	Šulcová	Markéta	- ženy ČR
	Šulcová	Michaela	- ženy ČR
	Jakešová	Tereza	- scm do 19 let
	Lemberková	Anna	- scm do 19 let
	Reischigová	Adéla	- scm do 19 let
	Zappová	Lucie	- scm do 19 let
	Chroboková	Kamila	- scm do 19 let
	Pressová	Helena	- reprezentace kadetek, SCM
	Dobrá	Tereza	- širší výběr reprezentace kadetek, SCM
	Štefková	Karin	- širší výběr reprezentace kadetek, SCM
	Štěpánková	Eva	- SCM
	Hanyková	Martina	- SCM
Kusý	Tomáš	- hlavní trenér juniorek ČR, ženy ČR	
Stařík	Jakub	- trenér juniorek ČR	
Vašíček	Radek	- trenér juniorek ČR	
Tobola	Daniel	- trenér reprezentace kadetek a SCM	

Open poháry:	Open MČR do 15 let	- 3. místo, kadetky
	Open MČR do 17 let	- 2. místo, výběr dorostenek a kadetek
	Open MČR do 19 let	- 3. místo, dorostenky

MČR:	MČR do 13 let	- 7. místo, žákyně a kadetky
	MČR do 15 let	- 2. místo, kadetky
	MČR do 17 let	- 1. místo, výběr dorostenek a kadetek
	MČR do 19 let	- 2. místo, výběr dorostenek a kadetek

Turnaje:	Pohár vítězů pohárů, Itálie	- 3. místo, ženy A
	Enschede, Holandsko	- 4. místo, ženy A
	Krč Jarní turnaj	- 3.místo, ženy A
	Pražský softbalový týden	- 1.místo, ženy A
	London Cup 2004	- 4. místo, výběr ženy A a ženy B
	Halový turnaj - Trutnov	- 8. místo, kadetky
	Franklin Cup	- 3. místo, kadetky
	Halový turnaj - Krč	- 5. místo, kadetky
	Joudrs Cup 15	- 2. místo, kadetky
	Krčanda	- 7. místo, kadetky
	VCP - juniorek	- 2. místo, kadetky
	Sedlčany - Poslední odpal	- 4. místo, kadetky
	Chianty Series, Itálie	- 2. místo, dorostenky
	Orlí vejce, Choceň	- 5. místo, ženy B
	Turnaj, Bratislava	- 7. místo, ženy B

Vedení oddílu:	Kusý	Tomáš	- předseda oddílu
	Stařík	Jakub	- místopředseda oddílu
	Tobola	Daniel C.	- místopředseda oddílu

Pořádané turnaje:	IV. Joudrs Cup 15 MČR kadetek
--------------------------	----------------------------------

Pořádané akce:	V. společenský večer V. vánoční besídka V. exhibice Gut Jár kliniky pro rodiče
-----------------------	--



B) Ženy A

Rok 2005...tento rok znamenal pro ženský tým Joudrs A chvíle plné očekávání a touhu, tu neskutečnou touhu stát se konečně mistrem. Zaznamenal mnoho pěkných umístění na turnajích jak doma tak v zahraničí.

Letošní zimní příprava byla opět náročná a tak jsme si zakusili, jako každoročně, co to je šáhnout si na dno svých sil. Stejně jako loni jsme běžkovali na Pomezních boudách

Na konci března se celé Joudrs rozjelo do Kostelce nad Orlicí, kde se společně připravovalo na nadcházející sezónu. Prvním turnajem, který jsme absolvovali, byl v holandském Enschede. První zápas se nám příliš nevydařil a jak už to bývá, někdy právě stačí to k tomu, abyste se už nemohli bít o vyšší příčky. I tak jsme dosáhli, na poměrně kvalitně obsazeném turnaji, čtvrtého místa. Neuplynulo ani 14 dní a začínal turnaj na krči. Zde jsme dosáhli na pomyslné bronzové medaile a odvezli si pohár za cenné třetí místo.

Liga

Byly jsme na ligu poměrně slušně připraveni a tak jsme do zápasu nastupovali plni odhodlání bít se za každé vítězství. Na začátku nás čekala Čechie, a dvěma výhrami jsme jasně dali najevo, že letos budeme o titul bojovat.

Aby toho nebylo málo a my byli na ligu vyzbrojeni těmi největšími zkušenostmi, rozjeli jsme se v půlce května do Německa, kde jsme sehráli dva zápasy proti německému národnímu týmu. Dvakrát jsme s přehledem vyhráli, ikdyž koučové Německa na nás prostřídali snad všechny své nadhazovačky. Liga se závrtně blížila ke konci základní části a naše pozice nebyla zrovna taková, jakou bychom si přáli.

Do play-offu se mohli "vyšplhat" pouze čtyři týmy a naše stávající pozice byla na místě pátém. Rozhodující pro tým, co se týče zlepšení výkonosti, byl zřejmě turnaj v Londýně, který jsme loni po napínavém finálovém boji s národním týmem Velké Británie vyhráli. Letos byl turnaj opět kvalitně obsazený, tak jsme se umístili na čtvrtém místě a odvezli si cenné zkušenosti na začínající podzimní část ligy.

V sezóně 2005 Joudrs A reprezentovaly:

17 Lenka Jaklová (Jaklis) - 2B, C

22 Petra Kalčevová (Peťánek) - 2B, SS

11 Magdalena Loudová (Madla) - OF

25 Dina Pfeiferová (Dýně) - OF

7 Petra Pravečková (Babet) - C, 1B

9 Linda Rychlá (Liňďál) - P

28 Eva Rychtaříková (Erik) - 3B

20 Lenka Spurná (Hak) - SS

99 Markéta Šulcová (Keke, Zekon) - U

8 Michaela Šulcová (Míša) - OF

18 Jana Vacíková (Džejna) - P

2 Kateřina Valtrová (Káčka) - OF

s trenéry Tomášem Kusým, Petrou Pravečkovou, Jakubem Staříkem, Vášou a Martinem Štulíkem a podporou mladších hráček hrajících za Joudrs B a Dorostenky

Reprezentace

Letos čekal českou reprezentaci velký cíl...mistrovství Evropy..Stejně tak jako v předchozích letech i pro tento rok byly některé hráčky Joudrs vybrány do reprezentačního týmu a velkou pozornost si zaslouhuje už jen to, že více jak polovina z vybraných tvořila základní sestavu.Hlavním koučem byl Tomáš Kusý.. Na konci července se “repre” zúčastnila interkontinentálního turnaje v Madridu , kde si hráčky zahrály proti velice prestižním týmům jakými například byly: americký, italský, španělský národní tým a nebo tým Chinese Tai pei. Milým překvapením pro mnohé byla jistě bývala softballová hráčka národního týmu USA Lisa Fernández, která se účastnila turnaje pouze už jako konzultantka amerického týmu. I tak se hráčky odjížděly z turnaje s neuvěřitelnými zkušenostmi, že stáli možná proti nejrychlejším nadhazovačkám na světě a že čtvrté místo značí, že český softball spěje k lepším zítřkům.



Do Prahy se vracelo po čtyřech letech již XIV. mistrovství Evropy a tak motivace dosáhnout jedné z medailí, zvláště před domácím publikem byla veliká. Začátek týmu vyšel, ale pak přišli rozhodující zápasy, které by tým posunuly na horní příčky,avšak po smolném zápase s Ruskem se vytratily všechny naděje. Na místo, které by mu zajistilo účast na mistrovství světa, už nedosáhl a umístil se na šestém místě. Stál proti týmům, které byly posíleny americkými nadhazovačkami, jen s pomíjivými zkušenostmi proti tak rychlému nadhozu. Přesto se tým byl do posledního “muže” a lví silou se snažil urvat to nejlepší. Pro letošní rok reprezentovaly tyto hráčky Joudrs: Petra Pravečková, Madla Loudová, Lenka Jaklová, Markéta Šulcová, Dina Pfeiferová , Lenka Spurná-užší výběr.

Pohár vítězů pohárů

Po lonšském úspěchu, kde jsme se umístili na druhém místě v lize, jsme si zajistili účast na poháru vítězů v italském Ronchi dei Legionari. Naše připravenost byla znát na hře a měli jsme téměř nejlepší obranu za celou sezónu.



Podlehli jsme pouze dvěma týmům a to italským Forli, který měl americkou nadhazovačku Malerich, jenž házela na mistrovství Evropy a ruskému Carrouselu. Získali jsme cennou bronzovou medaili a pohár jsme zakončili parádní dovolenou.



Play off

Do ligy jsme se vrátili skvěle a po “šňůře” vítězných zápasů jsme šli do play off ze druhého místa. Soupeřem nám byla Chemie Praha, která se posílila čtyřmi hráčky za zahraničí. Zprvu byly naše obavy z tohoto týmu veliké, ale i přesto, že jsme mohli taktizovat a vzít si do semifinále jiný tým, rozhodnutí které nakonec udělal hlavní kouč se nakonec projevilo jako to nejspřávnější. Chemii jsme udolali 3:1 na zápasy a těšili se tak na finále, které letos mohlo znamenat mistrovský titul.

Finále...tolik očekávané, toužebné, až skoro vymodlené finále. Soupeřem nám byl jako v loňském roce Sk Krč Altron. Podlehli jsme 3:0 na zápasy. Letos jsme cítili formu, letos to mělo být naše. Kdybyste se kohokoliv zeptali, neřekne vám proč...nikdo neví. Možná jsme to podcenili, možná ne. Byly jsme rychlejší, lepší, odhodlanější, ale štěstí nám nepřálo.

Co říci závěrem? Byla to dobrá sezóna, plná smíchu, štěstí, výher, ale i slz zklamání a vyhaslých nadějí. Nemyslím si, že by byl nějaký tým, který by měl tolik kvalitních hráček, jezdil po tolika turnajích a měl tak pevnou základnu s kvalitním trenérským obsazením..Ale jak už bylo řečeno, štěstí se pro tento rok přiklonilo na jinou stranu a nám tak nezbyvá, než se znovu poprat příští rok. Jednou to přijde...VĚŘTE TOMU!!!!

Resumé...

Za celých pět let co jsme, holky, šplhaly mezi ligovou elitu, byla jsem u toho. Zažila jsem s vámi to dobré, i zlé. Vždycky jste mě dokázali rozesmát, když mi bylo smutno, dokázali jste mi dát naději, že když dnes je černej den, zejtra už bude svítit slunce.

Nikdo z Joudrs nikdy neodešel, spíš všichni přicházeli. Já odcházím...Vždycky to bude Joudrs, ten tým, který mě vychoval.. Tomáš, který mě všechno, co se týká softu a nejen toho, naučil. Vždycky ve mě bude proudit oranžová krev a nepopírám ani to , že se někdy vrátím..Ale je čas na změnu a ta si myslím, konkrétně mě, prospěje.

Chci závěrem poděkovat všem z Joudrs, který mě naučili spoustu věcí jak v softu tak v životě...Ale největší dík patří vám holky...DÍKY!!!

C) Dorostenky a ženy B

Trenéři: Jakub Stařík
Adam Brothánek
Vojtěch Albrecht – kouč, 2. liga
Tomáš Kusý – trenér nadhazovaček a kouč
Linda Rychlá – trenérka nadhazovaček

Sestava:

Dvořáková	Lenka	Lemberková	Anna	Richterová	Lenka
Gladysheva	Ganna	Malá	Kateřina	Schejbalová	Ivana
Gutvirtová	Lucie	Málková	Daniela	Slovačiková	Kateřina
Hraničková	Lucie	Mertová	Adéla	Stránská	Klára
Grešáková	Monika	Nedělková	Alexandra	Svádová	Kateřina
Chroboková	Kamila	Polmanová	Majda	Vandasová	Lucie
Jakešová	Tereza	Reichigová	Adéla	Velkoborská	Lucie
Jirků	Markéta	Rendlová	Eva	Zappová	Lucie
Křiklánová	Petra	Roubíčková	Dominika		

V sezoně za nás nastoupily:

Bečičková Jana
Benešová Dominika
Brněnská Anna
Dobrá Tereza
Hanyková Martina
Pressová Helena
Příhodová Jana
Rychtaříková Eva
Štefková Karin
Štěpánková Eva
Vacíková Jana

Umístění v Pražském přeboru dorostenek: 7. místo

Umístění v 2. České softbalové lize žen: 2. místo

Turnaje: **Orlí vejce** - předsezónní turnaj, Choceň, duben, 5. místo
Turnaj, Bratislava - předsezónní turnaj, duben, 7. místo
Open pohár ČSA do 17 let - kvalifikace na MČR, Kostelec n. Or., květen, 2. místo
Open pohár ČSA do 19 let - kvalifikace na MČR, Brno, květen, 3. místo
Chianty Series 2005 - turnaj do 22 let, Toskánsko, Itálie, srpen, 2. místo
Mistrovství ČR do 17 let - Ostrava, září, 1. místo
(1. titul pro oddíl Joudrs vůbec)
Mistrovství ČR do 19 let - Praha, září, 2. místo

Komentář:

V zimě jsme do našich řad přivítaly nové softbalové naděje, z nichž většina s námi (hlavně v zápasech dorostenek) dohrála tuto velmi úspěšnou sezonu až do konce. Úterky a středy jsme tedy trávily na našem i cizích hřištích dorosteneckým přeborem, kde jsme se nesnažily ani tak prorazit na přední místa tabulky, jako spíš pomoci se získáváním softbalových zkušeností nejen našim posilám, ale i začínajícím nadhazovačkám. Oboje se bezpochyby vyplatilo.

Pátky jsme pro změnu věnovaly přípravě na mnohem více nervy drásající zápasy žen B v druhé lize (*druhá nejvyšší soutěž v České republice, pozn. aut.*). Sobotu co sobotu, neděli co neděli nás čekaly čtyři mače s houževnatými soupeři, kteří nám rozhodně nedarovali nic zadarmo. Prorazily jsme si trnitou cestu po pražských i mimopražských hřištích a proboujaly se (pro některé možná překvapivě) do čela tabulky. Po celoroční dřině nás čekal poslední a zároveň nejnáročnější ligový víkend, který jsme si chtěly především užít a ukázat, že mezi vedoucí týmy určitě patříme. První zápas s Altronem (*Krčiči*) nám i přes počáteční několikabodové vedení utekl a pak jsme prohrály i druhý zápas proti Dvoru Králové. Tím jsme vlastně přišly o šanci na konečné první místo v tabulce. Druhý den jsme ale v ranním utkání dokázaly Východočešky porazit, a tím si zajistit druhé místo v konečném pořadí. To je na první rok v lize chvályhodné, ne?

Ani o prázdninách jsme nezapomněly. Zabalily jsme páčky, helmy a stany a vyrazily ve slunečném srpnu do ještě slunečnější Itálie na turnaj TUSCANY SERIES. Pro mnohé z nás to byla první zkušenost se zahraničním turnajem, přesto jsme utrpěly jedinou porážku, a to ve finále s US ATHLETES. Do Prahy jsme tedy odjížděly s pěkným druhým místem.

Hned po prázdninách nás čekal první juniorsko – kadetský vrchol sezony: Mistrovství ČR do 17 let v Ostravě, kde jsme chtěly více než obhájit druhé místo z jarního Open poháru v Kostelci a vrátit Krčiči nepěknou finálovou porážku. Celým turnajem jsme prošly bez zaváhání a v závěrečném finále jsme tak dostaly možnost splatit Krčiči dluhy. V dohrávce poslední směny jsme prohrávaly o jediný bod, který jsme ale díky neuvěřitelné vůli nejen dokázaly vrátit, ale ještě jsme přiložily další. MČR17 jsme tedy po krásném finále vyhrály. Nutno dodat, že šlo o první mistrovský titul v historii Joudrs.

Dva týdny nato nás vítal krčský areál a s ním další mistrovství, tentokrát do devatenácti let. I tentokrát jsme rozhodně měly co obhajovat a také co Krčiči vracet. Na Open 19 v Brně jsme se totiž, oslabeni o kadetské posily, umístily třetí. Také v tomto turnaji jsme se proboujaly do finále a opět nám byla soupeřem Krčiči. Tentokrát jsme ale štěstí neměly. Přišly jsme o tříbodový náskok a nakonec jsme si z turnaje odvezly stříbro. Sice jsme byly dost zklamané, protože jsme na ně opravdu měly, ale na druhou stranu a s odstupem času to bereme jako velký úspěch, protože se nám povedl splnit cíl sezony - aspoň tři finále ze čtyř turnajů (dva Openy a dvě mistrovství).

Tímto zápasem skončila naše veleúspěšná sezona a myslím, že když se ohlédneme zpět, rozhodně se nemáme za co stydět.

Kamča Chroboková,
Anča Lemberková

**Statistiky:
Pálka**

Player	G	AB	R	H	2B	3B	HR	BB	HP	SO	SH	SF	SB	CS	RBI	PA	TB	BA	OBA	SBA
Benešová Dominika	2	5	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	5	0,000	,000	na	
Brninská Anna	4	9	5	1	0	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0	11	1,111	,273	na	
Dobrá Tereza	21	48	14	11	0	0	0	6	1	8	3	0	4	1	2	58	11,229	,327	,800	
Dvořáková Lenka	28	60	17	10	4	0	0	12	0	11	2	0	6	0	4	74	14,167	,306	1,000	
Gladysheva Gana	11	15	5	0	0	0	0	3	4	7	2	0	0	0	0	24	0,000	,318	na	
Grešáková Monika	14	39	12	10	2	3	0	7	2	8	1	0	1	0	5	49	18,256	,396	1,000	
Gutvirtová Lucie	12	52	16	21	3	5	0	2	0	3	1	0	2	0	15	55	34,404	,426	1,000	
Hanyková Martina	8	20	6	3	0	1	0	2	0	4	0	0	2	0	0	22	5,150	,227	1,000	
Hraničková Lucie	6	8	2	0	0	0	0	2	0	8	0	0	0	0	0	10	0,000	,200	na	
Chroboková Kamila	50	138	27	22	3	4	0	8	2	26	12	1	5	2	18	161	33,159	,215	,714	
Jakešová Tereza	58	174	80	58	1	2	0	17	3	17	6	1	34	0	12	201	63,333	,400	1,000	
Jana P.	2	5	2	1	0	0	0	0	0	2	1	0	0	0	0	6	1,200	,200	na	
Jirků Markéta	9	17	4	3	0	0	0	2	0	6	0	0	0	0	2	19	3,176	,263	na	
Kříklánová Petra	23	76	29	33	6	7	0	9	3	11	0	0	12	1	20	88	53,434	,511	,923	
Lemberková Anna	60	186	73	84	12	10	0	18	2	5	4	0	23	3	41	210	116,452	,505	,885	
Malá Kateřina	27	73	19	19	3	3	0	14	1	4	3	2	2	2	11	93	28,260	,378	,500	
Málková Daniela	36	78	23	16	0	1	0	12	1	19	7	0	6	2	2	98	18,205	,319	,750	
Mertová Adéla	60	153	41	32	4	2	0	14	0	49	3	1	4	0	8	171	40,209	,274	1,000	
Nedělková Sandra	10	26	1	3	0	1	0	2	1	9	0	0	1	0	0	29	5,115	,207	1,000	
Polmanová Majda	21	39	15	8	0	0	0	9	1	16	0	0	4	0	1	49	8,205	,367	1,000	
Pressová Helena	21	57	15	20	2	4	0	4	1	6	2	0	8	1	11	64	30,351	,403	,889	
Reischigová Adéla	30	93	37	35	0	3	0	11	1	9	5	0	16	2	13	110	41,376	,448	,889	
Rendlová Eva	10	30	19	18	2	5	0	16	1	1	0	0	2	0	16	47	30,600	,745	1,000	
Richterová Lenka	24	65	13	19	2	2	0	6	2	8	6	0	2	1	8	79	25,292	,370	,667	
Roubíčková Dominika	7	16	5	1	0	0	0	0	1	1	2	0	2	0	0	19	1,063	,118	1,000	
Rychtaříková Eva	6	17	7	8	3	1	0	3	1	1	0	0	1	0	4	21	13,471	,571	1,000	
Schejbalová Ivana	13	37	10	10	0	0	0	2	0	11	2	0	5	0	2	41	10,270	,308	1,000	
Sibřinová Veronika	1	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0,000	,000	na	
Slovačková Kateřina	34	77	17	9	0	0	0	10	0	9	3	0	2	0	6	90	9,117	,218	1,000	
Stránská Klára	1	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0,000	,000	na	
Svádová Kateřina	30	105	28	34	6	5	0	3	3	7	4	1	7	0	23	116	50,324	,357	1,000	
Štefková Karin	18	51	15	17	4	1	0	5	1	5	3	1	1	1	5	61	23,333	,397	,500	
Štěpánková Eva	4	11	5	2	0	0	0	2	0	2	0	0	0	0	1	13	2,182	,308	na	
Vacíková Jana	6	16	3	6	0	1	0	1	1	1	0	0	0	0	1	18	8,375	,444	na	
Vandasová Lucie	4	6	1	0	0	0	0	2	1	3	0	0	0	0	0	9	0,000	,333	na	
Velkoborská Lucie	22	43	13	4	0	0	0	10	0	14	0	0	3	1	1	53	4,093	,264	,750	
Zappová Lucie	46	103	16	26	2	0	0	11	3	15	1	0	3	1	12	118	28,252	,342	,750	
TOTALS	481	952	596	544	59	61	0	227	37	309	73	7	158	18	244	2 296	725,279	,363	,898	

Pole

Player	G	C	PO	A	E	FA
Benešová Dominika	2	0	0	0	0	na
Brninská Anna	4	9	5	0	4	,556
Dobrá Tereza	21	96	80	12	4	,958
Dvořáková Lenka	28	109	54	36	19	,826
Gladysheva Gana	12	7	2	0	5	,286
Grešáková Monika	14	19	5	2	12	,368
Gutvirtová Lucie	12	104	83	14	7	,933
Hanyková Martina	9	6	1	3	2	,667
Hraničková Lucie	6	2	0	0	2	,000
Chroboková Kamila	50	84	33	29	22	,738
Jakešová Tereza	58	270	179	62	29	,893
Jana P.	2	0	0	0	0	na
Jirků Markéta	10	8	5	0	3	,625
Kříklánová Petra	23	102	50	44	8	,922
Lemberková Anna	60	208	86	97	25	,880
Malá Kateřina	27	187	133	34	20	,893
Málková Daniela	36	91	62	13	16	,824
Mertová Adéla	60	245	162	50	33	,865
Nedělková Sandra	10	27	5	21	1	,963
Polmanová Majda	21	31	8	1	22	,290
Pressová Helena	21	123	94	17	12	,902
Reischigová Adéla	30	63	19	35	9	,857
Rendlová Eva	10	20	12	8	0	1,000
Richterová Lenka	24	38	14	13	11	,711
Roubíčková Dominika	7	10	3	7	0	1,000
Rychtaříková Eva	6	45	40	5	0	1,000
Schejbalová Ivana	13	24	9	6	9	,625
Sibřinová Veronika	1	2	1	1	0	1,000
Slovačková Kačka	34	93	66	7	20	,785
Stránská Klára	1	0	0	0	0	na
Svádová Kateřina	30	126	63	39	24	,810
Štefková Karin	18	37	20	10	7	,811
Štěpánková Eva	3	14	11	1	2	,857
Vacíková Jana	6	5	1	4	0	1,000
Vandasová Lucie	4	5	0	0	5	,000
Velkoborská Lucie	22	13	3	3	7	,462
Zappová Lucie	46	123	22	82	19	,846
TOTALS	48	2 346	1 331	656	359	,847

Catcher:

Player		PO	A	E	PB	SB	CS	INN	PBA	CSA
Dobrá Tereza		71	10	2	10	10	4	61	1,148	,286
Gladyseva Gana		2	0	5	8	2	0	5	11,200	,000
Jakešová Tereza		105	44	14	8	16	8	84	,667	,333
Malá Kateřina		42	4	7	14	3	2	28	3,500	,400
Málková Daniela		53	11	13	51	24	2	44	8,114	,077
Rychtaříková Eva		30	5	0	7	6	4	15	3,267	,400

Nadhoz:

Player	G	IP	R	ER	H	2B	3B	HR	BB	HB	SO	WP	W	L	BF	ERA	BA	OBP	OBA	SA	TB
Chroboková Kamila	10	35.0	84	22	24	4	1	0	52	24	30	6	5	3	216	4,40	,180	,476	,476	,224	30
Křiklánová Petra	1	4.0	18	5	5	1	1	0	3	0	2	1	0	1	35	8,75	,156	,229	,229	,250	8
Nedělková Sandra	3	15.0	19	5	13	2	1	0	7	1	7	0	1	2	80	2,33	,188	,273	,273	,246	17
Pressová Helena	7	28.0	15	4	13	3	1	0	11	1	33	0	6	0	120	1,00	,120	,208	,208	,167	18
Reischigová Adéla	5	17.0	10	7	11	1	2	0	8	1	16	1	4	0	77	2,88	,169	,270	,270	,246	16
Slovačková Kačka	5	19.0	37	14	19	2	3	2	19	2	18	2	2	2	112	5,16	,216	,364	,364	,371	33
Štefková Karin	1	1.0	5	4	2	0	0	0	4	0	2	0	0	0	10	28,00	,333	,600	,600	,333	2
Vacíková Jana	2	9.0	6	0	3	1	0	0	3	0	13	1	1	1	34	0,00	,100	,182	,182	,133	4
Zappová Lucie	23	108.0	46	14	66	6	5	0	18	5	112	1	15	5	453	0,91	,157	,201	,201	,195	82

TOTALS	45	236.0	240	75	156	20	14	2	125	34	233	12	34	14	1137	2,22	,164	,283	,283	,220	210
--------	----	-------	-----	----	-----	----	----	---	-----	----	-----	----	----	----	------	------	------	------	------	------	-----

Statistiky na postech:

jméno	P		C		1B		2B		3B		SS		7		8																					
	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%	směr%	zápa:%																				
	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###	###																				
Dvořáková Lenka		0		0	2	1,4	1	3,6	4	2,8	1	3,6	90	63	17	61	2	1,4	1	3,6	4	2,8	1	3,6	3	2,1	1	3,6	16	11	3	11				
Gladysheva Ganna		0		0	5	12	1	9,1		0		0		0		0		0		0		0		0	13	31	4	36		0		0				
Hraničková Lucie		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0	16	64	4	67	5	20	1	17				
Chroboková Kamila	36	12	8	16		0		0	13	4,5	2	4		0		0	70	24	11	22		0		0	51	18	8	16	111	38	19	38				
Jakešová Tereza		0		0	146	44	25	43	6	1,8	1	1,7	159	48	26	45	11	3,3	3	5,2	3	0,9	1	1,7	5	1,5	1	1,7		0		0				
Jírků Markéta		0		0		0		0		0		0	10	22	2	20		0		0		0		0	21	46	4	40	15	33	4	40				
Lemberková Anna		0		0		0		0	7	1,9	2	3,3	55	15	9	15		0		0		0		0	297	83	49	82		0		0				
Málková Daniela		0		0	72	38	13	36		0		0	5	2,6	1	2,8		0		0		0		0	23	12	5	14	9	4,7	2	5,6				
Mertová Adéla		0		0		0		0	145	44	29	48		0		0	137	42	24	40		0		0	28	8,6	4	6,7	3	0,9	1	1,7				
Polmanová Magda		0		0		0		0		0		0	8	7,9	2	9,5		0		0		0		0	21	21	4	19	28	28	6	29	3	3	1	4,8
Reischigová Adéla	41	23	8	27		0		0		0		0	16	8,9	3	10	8	4,5	2	6,7	37	21	5	17	14	7,8	2	6,7	61	34	10	33				
Slovačková Káča	31	16	5	15		0		0	68	36	14	41		0		0		0		0		0		0	36	19	7	21	15	8	2	5,9				
Vandasová Lucie		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		
Velkoborská Lucie		0		0		0		0		0		0		0		0	28	28	7	32		0		0	18	18	4	18	26	26	6	27				
Zappová Lucie	193	75	34	74		0		0	5	2	1	2,2		0		0	47	18	9	20	7	2,7	1	2,2	4	1,6	1	2,2		0		0		0		
Štefková Karin		0		0		0		0		0		0	36	38	7	39		0		0		0		0	7	7,3	2	11		0		0		0		
Dobrá Tereza		0		0	78	67	14	67		0		0		0		0		0		0		0		0	13	11	3	14	18	15	3	14	2	1,7		0
Štěpánková Eva		0		0	7	64	2	67		0		0		0		0		0		0		0		0	4	36	1	33		0		0		0		
Pressová Helena	34	28	7	33		0		0	75	62	12	57		0		0		0		0		0		0	10	8,3	2	9,5	2	1,7		0		0		
Hanyková Martina		0		0		0		0		0		0	4	8,5	1	11	20	43	4	44		0		0	18	38	3	33	5	11	1	11				
Dominika Benešová		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0	12	100	2	100		0		0		0		
Grešáková Monika		0		0		0		0		0		0		0	11	12	2	14		0		0		0	20	22	3	21	16	18	3	21				
Malá Káča		0		0	92	56	14	52	47	29	8	30	3	1,8	1	3,7	15	9,1	3	11		0		0		0		0	7	4,3	1	3,7				
Nedělková Sandra	46	77	9	90		0		0		0		0		0		0	5	8,3		0		0		0	9	15	1	10		0		0		0		
Svádová Káča		0		0	42	21	6	20		0		0	62	31	10	33	18	9,1	3	10	33	17	5	17	7	3,6	1	3,3	35	18	5	17				
Rychtaříková Eva		0		0	24	69	4	67	5	14	1	17		0		0		0		0	6	17	1	17		0		0		0		0		0		
Vacíková Jana	27	82	5	83		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0	6	18	1	17				
Gutvrtová Lucie	4	5	1	8,3		0		0	76	95	11	92		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		
Příhodová Jana		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0	12	100	2	100		0		0		0		
Brnská Anča		0		0		0		0	6	24	1	25		0		0		0		0		0		0		0		0	5	20	1	25				
Richterová Lenka		0		0	14	9,9	2	8,3		0		0		0		0	21	15	4	17		0		0	22	16	4	17	45	32	8	33				
Schejbalová Ivana		0		0		0		0		0		0	9	12	2	15		0		0	13	18	3	23	9	12	1	7,7	8	11	2	15				
Kříklánová Petra	23	16	4	17		0		0	23	16	3	13		0		0	55	38	8	35	43	30	8	35		0		0		0		0		0		
Stránská Klára																									4	100	1	100								
Roubíčková Dominika		0		0		0		0		0		0		0	25	63	4	57		0		0		0	12	30	2	29		0		0		0		
Rendlová Eva	5	7,6	1	10		0		0		0		0		0	7	11	1	10		0		0		0		0		0	54	82	8	80				

D) Kadetky

Trenéři: Hlavní trenér:
Daniel Tobola
Trenér:
Lukáš Kulhavý

Trenéři nadhozu:
Tomáš Kusý
Linda Rychlá

Pomáhající trenéři:
Eva Rendlová
Ilona Paukerová

Sestava:

Benešová Dominika	Francová Klára
Dobrá Tereza - C	Frolíková Štěpánka
Hanyková Martina	Mikšovská Markéta
Plavcová Adéla	Skurčáková Michaela
Pressová Helena - C	Šťasenková Barbora
Sibřinová Veronika	Štefková Nikola
Štefková Karin	Zlatníková Veronika
Štěpánková Eva	



Umístění v Pražském přeboru kadetek: 2. místo

Umístění na MČR kadetek: 2. místo

Turnaje:

Halový turnaj - Trutnov 8. místo

Franklin Cup 3. místo

Halový turnaj - Krč 5. místo

Joudrs Cup 15 2. místo

Krčanda 7. místo

OPEN pohár kadetek 3. místo

VCP - juniorek 2. místo

Sedlčany - Poslední odpal 4. místo

Výsledky:

24. Trutnovský drak

So 22.1.2005	Joudrs x Krč Altron	21 - 27
	Joudrs x Dvůr Králové	13 - 36
	Joudrs x Trutnov	27 - 30
Ne 23.1.2005	Joudrs x Mladé Buky	21 - 30
	Joudrs x Trutnov	27 - 30

Celkové pořadí 8. (z 8)

Franklin Cup

So 29.1.2005	Joudrs x Krč Altron	
	Joudrs x Sabat	
	Joudrs x SCM Plzeň A	
Ne 30.1.2005	Joudrs x Kotlářka	
	Joudrs x Krč Altron GR	

Po vyhrané základní skupině jsme o bod podleli Kotlářce a o dva body týmu Krče Altron GreenRoller. Tyto dva týmy se poté utkaly ve finále a naše družstvo **skončilo 3. (z 9)**

Halový turnaj kadetek 2005-Krč

So 26.2.2005	Joudrs x Krč Altron	17 - 24
	Joudrs x SCM 16	10 - 34
	Joudrs x Sabat	35 - 2
	Joudrs x ZŠ J. Wericha	25 - 11
Ne 27.2.2005	Joudrs x SCM Plzeň	22 - 10

Celkové pořadí 5.(z 9)

4.4.2005	PPK Joudrs - Kotlářka	2 - 3 (Score z J's cupu)
11.4.2005	PPK Joudrs - PV	Přeložen

Joudrs Cup

Pá 15.4.2005	Joudrs x Spiders Bratislava	18 - 2
So 16.4.2005	Joudrs x Kotlářka	0 - 5
	Joudrs x Merklín	11 - 7
Ne 17.4.2005	Joudrs x Krč	7 - 5
	Joudrs x Kotlářka	2 - 3

Celkové pořadí 2. (z 6)

Krčanda

Pá 22.4.2005	Joudrs x Kotlářka	3 - 7
	Joudrs x Trutnov	14 - 9
So 23.4.2005	Joudrs x Merklín	6 - 2
	Joudrs x Sz. Brzeg	6 - 7
Ne 24.4.2005	Joudrs x Pezinok	11 - 6
	Joudrs x Carrousel	5 - 7

Celkové pořadí 7. (z 15)

25.4.2005	PPK Podolí - Joudrs	2 - 10 (Kavčí Hory)
2.5.2005	PPK Krč Altron - Joudrs	10 - 3 (Krč Altron)
9.5.2005	PPK Kotlářka - Joudrs	10 - 2 (Kotlářka)
14.5.2005	PPK Merklín - Joudrs	3 - 20 (Merklín)
14.5.2005	PPK Joudrs - Merklín	9 - 3 (Merklín)

16.5.2005 PPK Joudrs - Sabat 22 - 3 (ZŠ Dolákova)
 24.5.2005 PPK PV - Joudrs 0 - 16 (ZŠ Kozinova)
 30.5.2005 PPK Joudrs - Podolí Odloženo (9.9. 2005)
 6.6.2005 PPK Joudrs - J. Wericha 10 - 8 (Pod Císařkou)

Open Kadetek

Pá 10.6.2005 Joudrs x Kotlářka 0 - 1
 Joudrs x J.Wericha 8 - 2
 So 11.6.2005 Joudrs x Plzeň 21 - 1
 Joudrs x Bratislava 11 - 8
 Joudrs x Ml. Buky 3 - 0
 Ne 12.6.2005 Joudrs x Krč Altron 1 - 4
 Celkové pořadí 3(z 10) Kompletní výsledky zde.

20.6.2005 PPK Sabat - Joudrs 24 - 6 (Sabat)
 27.6.2005 PPK J. Wericha - Joudrs 5 - 3 (Pod Císařkou)

VCP turnaj juniorek

Po 29.8.2005 Joudrs x Angels Č.B. 14 - 4
 Joudrs x Krč juniorky 0 - 2
 Út 30.8.2005 Joudrs x Krč kadetky 7 - 5
 Joudrs x ZŠ J.Wericha 18 - 3
 St 31.8.2005 Joudrs x Krč juniorky 3 - 9

Celkové pořadí 2(z 5)

5.9.2005 PPK Joudrs - Krč Altron 6 - 2 (ZŠ Dolákova)
 9.9.2005 PPK Joudrs - Podolí 13 - 0 (ZŠ Dolákova)

16.9.2005 - 18.9.2005 MČR kadetek ZŠ Dolákova

Pá 16.9.2005 09:00 Kotlářka x Joudrs 1 : 0
 12:30 ZŠ J. Wericha x Joudrs 1 : 5
 17:00 Joudrs x SVŠ Plzeň 12 : 5
 So 17.9.2005 12:00 Krč Altron x Joudrs 1 : 2
 17:00 Joudrs x Mladé Buky 8 : 3
 Ne 18.4.2005 08:30 Joudrs x Dvůr Králové 7 : 0
FINÁLE 11:30 Kotlářka x Joudrs 13 : 5
 Celkové pořadí 2(ze 7) Kompletní výsledky zde.

Poslední odpa! Sedlčany

Pá 30.9.2005 Joudrs x Podolí 3 : 4
 So 1.10.2005 Joudrs x Sedlčany 12 : 10
 Joudrs x Merklín 6 : 0
 Ne 2.10.2005 Joudrs x Spektrum 4 : 3

Celkové pořadí 4.(z 8)



Komentář:

Jako celá Joudrsácká sezóna zářila dobrými výsledky, tak i sezóna nás, kadetek byla z velké části ve znamení úspěchů.

Po zimě jsme se začali soustředit v Kostelci pod vedením Dana a Lukáše i za pomoci ostatních trenérů. Soustředěním jsme se s chutí nastartovali do sezóny, už kvůli naší první akci na „domácí půdě“. Joudrs cup jsme odehráli na meteoru, vzhledem k situaci našeho hřiště v té době... Skončili jsme druzí za naším věčným rivalem, Kotlářkou. A protože finále jsme prohráli těsně, jako většinou když hrajeme s tímhle týmem, stalo se naším neoficiálním předsevzetím do sezóny porazit „červený kotlíky“.

Jako každý rok jsme samozřejmě ještě absolvovali Krčandu a spoustu zápasů PPK. Pak nadešla před-osudová chvíle: Open Pohár Kadetek. Přes všelijaké snáze i nesnáze jsme se s klidem kvalifikovali na MČR a (někteří možná s troškou zklamání) odnášeli bronzové medaile.

O prázdninách jsme samozřejmě na soft nezanevřeli a společně s kondičním soustředěním jsme se snažili vypomoci s organizací ME žen u nás na novém nádherném hřišti. Další prázdninovou akcí bylo již tradiční soustředění v Chomutově. Letos ale s jednou změnou; byli jsme tam jen my bez ostatních týmů. Ne, že bychom ostatní neměli rádi, ale byl tam klid, pohoda, mohli jsme trénovat kdy jsme chtěli a tak jsme nemuseli pořád všude spěchat. Bylo to prostě celkově pohodovější(až na noci strávené s krysou...).

Turnaj Velká cena Prahy opět potvrdil, že nám soustředění v obrovské míře prospívají. Na tomto juniorském turnaji jsme skončili na druhém místě, za jun. týmem krče.

Přes některé další zápasy PPK jsme se nakonec dočkali tentokrát již osudové chvíle: MČR kadetek. Jak už se stalo tradicí, začali jsme zápasem s Kotlářkou. Víc nabušený byste nás viděli jen málokdy. Chtěli jsme ty Mirečkovy holčiny zchladit a nenechat je v klidu, stát se jejich noční můrou. Jenže role se obrátily a opět jsme těsně podlehli. Nezbyvalo, než si slíbit, že je dáme ve finále! Pod tímto slibem jsme se rvali, bili, rasili...a výsledek se opravdu dostavil. Obávaný soupeř, Krč Altron nám nestačil a tak jsme s obrovskou slávou a radostí po několika dalších lehčích zápasech postoupili do finále. Ale Kotlářka je naše prokletí. Finále ukázalo, že softball je pálkovaná. Kromě tý střelnice na obou stranách jsme také rozšířili divákům dojmy o tom co je to „jedno éčko za druhým“. Naše předsevzetí do sezóny jsme si tedy bohužel nesplnili, ale stříbrné medaile nám udělaly takovou radost, že si z toho nikdo moc nedělal.

Na úplné rozloučení se sezónou jsme ještě absolvovali Sedlčanský turnaj „Poslední odpal“. Přicházely nějaké výhry, nějaké prohry a už tu byl úplný konec.

Tým kadetek se kterým jsem prožila uplynulou sezónu byl tým, kde se měli všichni rádi, rozuměli si, pomáhali si a bylo nám dohromady skvěle!!!

Na konec chci za všechny kadetky poděkovat všem trenérům, se kterými jsme měly tu čest a samozřejmě hlavně Lukášovi a Danovi(nejen za to že se z něj stal chlap☺), protože díky nim byla sezóna 2005 nezapomenutelná, úžasná a prostě taková jaká byla.

Čest softu!!!

Helča

Helena Pressová

Statistiky:

Pálka

Player	G	PA	AB	R	H	2B	3B	HR	TB	BB	SO	SH	SF	HBP	SB	RBI	OBP	Slg	CAV	BA
Helena Pressová	39	105	82	39	38	8	5	3	65	21	10	0	0	2	14	18	,581	,793	,878	,463
Karin Štefková	37	113	93	45	36	9	2	3	58	16	9	2	1	1	20	17	,477	,624	,903	,387
Adéla Plavcová	35	90	75	41	25	3	3	1	37	12	12	2	0	1	13	16	,432	,493	,840	,333
Martina Hanyková	44	120	101	41	33	5	1	0	40	17	16	2	0	0	11	14	,424	,396	,842	,327
Tereza Dobrá	42	131	79	45	24	0	1	0	26	40	11	9	0	3	25	8	,549	,329	,861	,304
Dominika Benešová	42	106	78	30	22	1	1	2	31	18	23	6	0	4	15	10	,440	,397	,705	,282
Klára Francová	20	43	30	9	8	2	0	0	10	9	7	2	0	2	5	3	,463	,333	,767	,267
Eva Štěpánková	44	124	96	38	25	7	0	1	35	18	18	6	0	4	17	12	,398	,365	,813	,260
Nikola Štefková	39	77	58	19	15	0	0	0	15	19	13	0	0	0	7	8	,442	,259	,776	,259
Michaela Skurčáková	33	51	32	13	6	0	0	0	6	19	18	0	0	0	4	3	,490	,188	,438	,188
Veronika Zlatníková	14	20	16	4	3	0	0	0	3	4	6	0	0	0	0	1	,350	,188	,625	,188
Štěpánka Frolíková	31	56	36	12	6	0	0	0	6	20	25	0	0	0	6	3	,464	,167	,306	,167
Barbora Šťasenková	37	78	65	17	10	0	2	1	17	11	30	1	0	1	8	13	,286	,262	,538	,154
Markéta Mikšovská	16	20	11	4	0	0	0	0	8	11	0	0	1	1	0	0	,450	,000	,000	,000
Veronika Sibřinová	5	6	2	2	0	0	0	0	3	2	1	0	0	2	0	0	,600	,000	,000	,000
TOTALS 2005	461	1408	854	359	251	35	15	11	349	235	211	31	1	19	148	126	,455	,409	,753	,294
TOTALS 2004	46	1094	811	357	234	28	11	8	308	233	206	20	0	30	193	167	,463	,380	,746	,289
TOTALS 2003	44	X	908	394	243	38	29	13	378	180	169	21	0	29	98	225	,405	,416	,813	,268
TOTALS 2002	32	X	603	229	142	20	8	4	190	134	144	7	0	26	61	146	,395	,315	,761	,235

Nadhazovači

Player	G	W	L	IP	SO	BB	R	ER	H	2B	3B	HR	WP	HB	ERA
Helena Pressová	27	20	6	111.1	146	54	63	9	35	4	2	0	1	7	0,57
Karin Štefková	19	9	2	45.2	55	38	49	8	18	4	1	3	3	14	1,23
Martina Hanyková	16	5	3	40.0	34	40	49	16	33	10	3	0	2	9	2,80
Adéla Plavcová	5	1	0	7.0	8	16	24	5	3	2	0	0	2	5	5,00
TOTALS 2005	46	35	11	204.0	243	148	185	38	89	20	6	3	8	35	1,30
TOTALS 2004	46	21	23	195.2	243	220	384	90	122	11	0	1	44	64	3,22
TOTALS 2003	44	25	19	203.2	227	213	300	66	97	17	5	2	15	26	2,27
TOTALS 2002	32	10	18	121	135	215	245	61	52	4	3	0	1	54	3,53

Zadáci

Player	GC	IPC	PB	P/I	SB	CS	CSA		
Tereza Dobrá	37	162	70	0,43	47	23	,329		
Eva Štěpánková	16	21	22	1,05	17	0	,000		
Dominika Benešová			6	18	9	0,50	4	0	,000
TOTALS 2005			59	201	101	0,50	68	23	,253



Pole

Player	G	C	PO	A	E	FA
Tereza Dobrá	42	281	229	40	12	,957
Helena Pressová	39	139	67	62	10	,928
Martina Hanyková	44	167	133	18	16	,904
Dominika Benešová	42	73	40	20	13	,822
Eva Štěpánková	44	132	74	32	26	,803
Klára Francová	20	10	3	5	2	,800
Nikola Štefková	39	42	13	19	10	,762
Karin Štefková	37	97	28	43	26	,732
Veronika Sibřinová	5	3	1	1	1	,667
Adéla Plavcová	35	38	8	17	13	,658
Barbora Šťasenková	37	24	0	8	16	,333
Veronika Zlatníková	14	3	0	1	2	,333
Markéta Mikšovská	15	4	1	0	3	,250
Štěpánka Frolíková	31	7	1	0	6	,143
Michaela Skurčáková	33	3	0	0	3	,000
TOTALS 2005	46	1 023	598	266	159	,845
TOTALS 2004	46	1 066	560	259	247	,768
TOTALS 2003	44	1 039	584	264	191	0,816
TOTALS 2002	32	690	361	161	172	0,752



1. Mety

Player	G	C	PO	A	E	FA
Helena Pressová	19	69	53	12	4	,942
Martina Hanyková	26	136	124	2	10	,926
* Min 8 Games *	-----	-----	-----	-----	-----	-----
Karin Štefková	1	5	4	1	0	1,000
Dominika Benešová	7	16	13	2	1	,938
Eva Štěpánková	6	19	16	0	3	,842
Tereza Dobrá	2	10	7	1	2	,800
TOTALS 2005	46	255	217	18	20	,922

2. Mety

Player	G	C	PO	A	E	FA
Dominika Benešová	7	5	2	2	1	,800
Nikola Štefková	18	39	12	19	8	,795
Eva Štěpánková	18	51	21	19	11	,784
Karin Štefková	15	21	6	10	5	,762
* Min 6 Games *	-----	-----	-----	-----	-----	-----
Barbora Šťasenková	1	4	0	3	1	,750
Veronika Sibřinová	3	3	1	1	1	,667
Štěpánka Frolíková	1	0	0	0	0	na
TOTALS 2005	46	123	42	54	27	,780



3. Mety

Player	G	C	PO	A	E	FA
Dominika Benešová	19	22	5	12	5	,773
Adéla Plavcová	23	31	7	14	10	,677
Martina Hanyková	10	11	4	3	4	,636
* Min 7 Games *	-----	-----	-----	-----	-----	-----
Barbora Ščasenková	1	2	0	2	0	1,000
Klára Francová	5	8	2	5	1	,875
Nikola Štefková	1	0	0	0	0	na
Veronika Sibřinová	1	0	0	0	0	na
TOTALS 2005	46	74	18	36	20	,730



Spojky

Player	G	C	PO	A	E	FA
Tereza Dobrá	7	9	3	4	2	,778
Eva Štěpánková	20	29	10	8	11	,621
Karin Štefková	19	47	10	19	18	,617
* Min 6 Games *	-----	-----	-----	-----	-----	-----
Martina Hanyková	5	5	3	2	0	1,000
Adéla Plavcová	3	2	1	1	0	1,000
Helena Pressová	4	8	4	1	3	,625
Štěpánka Frolíková	1	2	0	0	2	,000
TOTALS 2005	45	102	31	35	36	,647



E) Žákyně

Trenérky: Eva Rendlová
Ilona Paukerová

Díky velkému přispění všech proběhly na jaře letošního roku na základních školách náborové do týmu žákyní, ze kterých nakonec vzešlo deset hráček. Jen po několika málo trénincích, doplněné těmy mladšími z týmu kadetek, nastoupily k prvnímu zápasu v rámci Pražského přeboru žáků. Pro naše zápasy platilo dvojnásob: „není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“ a ještě si to pořádně užít. S každým zápasem bylo vidět zlepšení, bodové rozdíly se postupně zmenšovaly a po nějakém čase se dostavilo i nějaké to vítězství a tak jsme nakonec skončily na šestém místě.

V září jsme se vydaly na náš první turnaj – Open ČR mladších zákyň v Mladých Bukách, posílené o sedm hráček z týmu ZŠ Jan Wericha. Na turnaji jsme sehrály 5 zápasů, vyhrály jsme sice jen jeden, ale myslím, že pro naprostou většinu z nás to byl životní zážitek. Nové hráčky získaly své první zkušenosti z velkého turnaje a zároveň jsme se všechny lépe poznaly. Celkově jsme obsadily pěkné sedmé místo a odjížděly domů spokojené.

Na podzim proběhla druhá část náborů žákyní, ale s ohledem na příští sezónu i kadetek. V současné chvíli se náš kadetsko – žákyňský tým sestává ze 23 hráček, které se třikrát týdně pilně připravují na následující sezónu.

Eva Rendlová

V sestavě se objevily:

Pavλίna Baumová	Lenka Budínová	Kristýna Drmotová
Anna Dvořáková	Tereza Erbanová	Lucie Helceletová
Marie Jiříčková	Klára Jungwirthová	Klára Francová
Štěpánka Frolíková	Marcela Kuntová	Romana Lojková
Tereza Loskotová	Markéta Mikšovská	Eva Merhautová
Klára Petrovská	Lucie Pospěchová	Sára Roeselová
Michaela Skurčáková	Pavla Srstková	Natálie Steinerová
Barbora Šťasenková	Nikola Štefková	Švábová Šárka
Silvie Tiplicová	Kateřina Trnková	Veronika Zlatníková



F) Legenda ke statistikám

IV) LEGENDA KE STATISTIKÁM

Pole

G	počet her
C	PO+A+E – šance
PO	počet outů
A	asistence
E	error – chyba
FA	polářský průměr $((PO+A)/C)$, procentuelní úspěšnost

Zadáci

G	počet her
IP	počet směn
PB	počet passed-ballů
P/I	počet PS na inning
SB	krádež
CS	chycená krádež
CSA	úspěšnost chycení krádeže $(CS/(SB+CS))$

Pálka

G	počet zápasů
AB	počet startů na pálce (bez BB, HB, SH a SF)
R	počet bodů
H	počet hitů (nikoli „kontaktů“ – počítá se jen, když obrana neudělá E), připočítávají se všechny (i vícemetové) hity
2B	dvoumetový hit
3B	trojmetový hit
HR	odpal
TB	součet met dosažených odpalem (př. Home run = 4 TB)
BB	metry zdarma
SO	strike out
SH	ulejvka
SF	sebeobětovací odpal
SB	krádež
RBI	počet stažených bodů
OBP	průměr dostání se na metu $(H + BB + HP) / (AB + BB + HP + SF)$
SLG	počet dosažených met na start na pálce (TB/AB)
BA	pálkařský průměr (H/AB)

Nadhazovači

G	počet zápasů
W	počet vítězných zápasů
L	počet prohraných zápasů
IP	počet inningů
SO	počet strike outů
BB	počet met zdarma
R	počet bodů
ER	počet umožněných bodů (tj. při bezchybné hře pole)
H, 2B, 3B, HR	počet odpalů
WP	počet nechytatelných nadhozů
HB	počet trefených pálkařů
WP	počet nechytatelných nadhozů
ERA	počet bodů umožněných nadhazovačem v 7 inningovém zápase $(ER/IP \times 7)$